



dal 1998

SCALDAVIVANDE ELETTRICO – BOXY



Manuale d'uso

DPMRB01 – 35W – 220V, 50/60Hz

INDICE

Avvertenze	2
Parametri tecnici	4
Primo utilizzo e preparazione all'uso	4
Modo d'uso	5
Pulizia e manutenzione	6
Risoluzione problemi	6
Note sullo smaltimento	7

Grazie per aver acquistato un nostro prodotto. Leggere attentamente questo manuale d'istruzioni prima dell'uso.

AVVERTENZE

PER RIDURRE IL RISCHIO D'INCENDIO, FOLGORAZIONE O LESIONI:

- Non immergere lo scaldavivande in acqua e non sciacquarlo sotto il rubinetto, poiché contiene componenti elettriche e le resistenze.
- Non far entrare acqua o altri liquidi all'interno dell'apparecchio. Rischio di folgorazione.
- Onde evitare scottature, non toccare le parti interne dello scaldavivande mentre è in funzione e non toccare il fondo dello stesso, poiché risulterà sempre la parte più calda mentre il prodotto è in funzione.
- Questo apparecchio non è progettato per essere messo in funzione tramite timer esterni o telecomandi.
- Non collocare il prodotto su superfici instabili.
- Non utilizzare il prodotto in ambienti umidi.
- Non utilizzare lo scaldavivande se è caduto e presenta segni visibili di danneggiamento.
- Se il prodotto è danneggiato, deve essere sostituito da un centro di assistenza autorizzato, disponibile al seguente link: <http://ticket.audiovideocenter.it/catnetregioni95.html>
- Non usare lo scaldavivande se la spina, il cavo di alimentazione o l'apparecchio stesso sono danneggiati.
- Se il cavo di alimentazione è danneggiato, per evitare pericoli, andrà sostituito dal servizio di assistenza autorizzato, o da personale qualificato.
- **Questo apparecchio può essere utilizzato dai bambini a partire dagli 8 anni di età e persone ridotte capacità psico-fisiche, se sorvegliati da un adulto, e purché adeguatamente preparate ai rischi ed ai pericoli derivanti da un uso improprio. Le operazioni di pulizia e manutenzione non possono essere effettuate da bambini a meno che non operino sotto sorveglianza di un adulto.**
- **I bambini di età compresa da 3 a 8 anni possono solo accendere o spegnere l'apparecchio sotto supervisione di un adulto loro responsabile, ed in nessun caso possono pulirlo.**
- Controllare che il voltaggio del vostro impianto corrisponda a quello indicato sul prodotto. Assicurarsi sempre che la spina sia inserita correttamente.
- Non appoggiare mai il prodotto in funzione contro una parete o altri apparecchi.
- Non utilizzare lo scaldavivande vicino prodotti infiammabili.
- Non lasciare il prodotto in funzione incustodito per troppo tempo
- Se l'apparecchio viene usato in modo scorretto, o per scopi professionali o semiprofessionali, oppure se non viene utilizzato seguendo le istruzioni contenute in questo manuale, la garanzia perde validità e il produttore declina ogni responsabilità per eventuali danni causati.
- Non tentare di riparare autonomamente l'apparecchio, altrimenti la garanzia perde validità.
- Dopo l'uso, scollegare sempre la spina dalla presa di corrente.
- Non maneggiare il cavo di corrente con le mani bagnate.
- Prima di maneggiare l'apparecchio o pulirlo, staccarlo dalla corrente e lasciarlo raffreddare per circa 30 minuti.
- Non riscaldare lo scaldavivande nel forno a microonde.
- Non scaldare il prodotto a lungo senza alimenti all'interno.
- Non mettere il prodotto nel freezer.
- Non utilizzare il prodotto all'aperto.
- Qualora la piastra di riscaldamento sia visibilmente danneggiata, stacca immediatamente il prodotto dalla presa elettrica.
- Il prodotto nasce per riscaldare esclusivamente cibo, non inserire al suo interno posate o qualsiasi altro oggetto il cui riscaldamento non è previsto.
- Non utilizzare il prodotto per riscaldare l'ambiente.
- Non utilizzare lo scaldavivande su superfici calde.
- Non tirare il cavo per spostare l'apparecchio. Fai in modo che il cavo non presenti piegature e che non sia appoggiato su superfici calde.
- Non utilizzare il prodotto senza cibo al suo interno.
- Lascia il prodotto al di fuori dalla portata dei bambini.

Questo nuovo scaldavivande elettrico, progettato per essere sicuro, pratico ed efficiente ti permetterà di portare i tuoi cibi preferiti da scaldare anche in ufficio e a scuola!

Parametri tecnici

Modello	DPMRB01 - BOXY
Voltaggio	220V, 50/60Hz
Potenza	35W
Presca	VDE
Capacità totale contenitore	1.1L

Primo utilizzo

1. Estrarre il prodotto dalla propria scatola.
2. Pulire accuratamente i due contenitori interni utilizzando un panno morbido bagnato e strizzato.
Nota: non utilizzare acqua corrente per pulire il prodotto.

Preparazione all'uso

1. Prima di collegare lo scaldavivande alla corrente, aprire la valvola situata sulla parte alta del prodotto, è sufficiente premere al centro di essa per creare un'apertura che permetterà al vapore di fuoriuscire dal contenitore.
2. Per evitare macchie e odori, assicurarsi di aver pulito i contenitori interni prima di riutilizzare il prodotto.

Modo d'uso

- Riscaldare alimenti solidi:
 1. Mettere gli alimenti da riscaldare nel contenitore grande o piccolo, in base alle vostre esigenze.
 2. Assicurarsi che lo scaldavivande sia quindi chiuso saldamente tramite le quattro prese ai lati.
 3. Collegare il cavo di alimentazione sia allo scaldavivande che alla presa di corrente. La spia quindi si accenderà per indicare che il prodotto è in funzione.
 4. Il tempo di necessario al prodotto per scaldarsi varia in base a temperatura e volume del cibo da riscaldare. Con una temperatura circostante di 25 C° e alimenti a temperatura ambiente, il tempo necessario sarà di circa 40 minuti. Se le temperature di partenza sono più basse, il tempo necessario si allungherà di conseguenza.
 5. Durante il processo di riscaldamento, ricorda di mescolare il cibo in modo da ottenere una temperatura più omogenea.
 6. Prima di mangiare, scollegare il prodotto dalla presa elettrica.
- Riscaldare zuppe:
 1. Mettete gli alimenti da riscaldare nel contenitore piccolo, chiuderlo saldamente e posizionarlo nell'apposito scomparto dello scaldavivande.
 2. Assicurarsi che il prodotto sia quindi chiuso saldamente tramite le 4 prese ai lati.
 3. Collegare il cavo di alimentazione sia allo scaldavivande che alla presa di corrente. La spia quindi si accenderà per indicare che il prodotto è in funzione.
 4. Il tempo di necessario al prodotto per scaldarsi varia in base a temperatura e volume del cibo da riscaldare. Con una temperatura circostante di 25 C° e zuppa a temperatura ambiente, il tempo necessario sarà di circa 25 minuti. Se le temperature di partenza sono più basse, il tempo necessario si allungherà di conseguenza.
 5. Durante il processo di riscaldamento, ricorda di mescolare il cibo in modo da ottenere una temperatura più omogenea.
 6. Prima di mangiare, scollegare il prodotto dalla presa elettrica.

Pulizia e manutenzione

Pulire lo scaldavivande dopo ogni utilizzo.

1. Scollegare la spina dalla presa di corrente e lasciare raffreddare l'apparecchio.
2. Utilizzare un panno morbido bagnato e strizzato per strofinare la parte esterna ed interna del prodotto.
3. Non utilizzare acqua corrente e non immergere il prodotto in acqua.

Risoluzione problemi

Nota: staccare la spina dalla presa di corrente quando l'apparecchio non è in uso.

PROBLEMA	POSSIBILE CAUSA	SOLUZIONE
La spia non si accende e il prodotto non riscalda.	1. Il prodotto non è collegato alla presa elettrica. 2. Il cavo di corrente è danneggiato	Assicurarsi che il prodotto sia collegato alla corrente e che il cavo di alimentazione non presenti danneggiamenti.
Si accende la spia di accensione, ma il prodotto non riscalda.	La resistenza è danneggiata.	Se il prodotto è ancora in garanzia, rivolgersi al servizio di assistenza.
Dopo il riscaldamento la temperatura è bassa.	Lo scaldavivande non è stato acceso per un tempo sufficiente.	Aumentate di conseguenza il tempo di accensione del prodotto.

Prodotto conforme alle normative vigenti in materia di sicurezza elettrica e compatibilità elettromagnetica

MADE IN CHINA – Importato e distribuito da DP srl - Via S. D'Acquisto, 5 Aversa 81031 (CE) – Tel. +39 081 8111653 - <https://www.dpm-ped.com/> - info@dpm-ped.com

Modello del prodotto: DPMRB01– BOXY.



NOTE SULLO SMALTIMENTO:



La Direttiva 2012/19/UE del Parlamento e del Consiglio Europeo del 4 luglio 2012 riguardante i rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) ne proibisce lo smaltimento insieme ai rifiuti domestici. Gli Stati membri adottano misure appropriate per ridurre al minimo lo smaltimento dei RAEE sotto forma di rifiuti urbani misti, per garantire il corretto trattamento di tutti i RAEE raccolti e per raggiungere un elevato livello di raccolta differenziata dei RAEE. Il simbolo che indica la raccolta differenziata delle AEE è costituito dal cassonetto barrato, come mostrato di seguito. Il simbolo deve essere stampato in modo visibile, leggibile e indelebile.



Questo marchio indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici in tutta l'UE. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute dell'uomo causati dallo smaltimento incontrollato dei rifiuti, riciclare il prodotto in maniera responsabile allo scopo di favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali. Per restituire il dispositivo usato, utilizzare i sistemi di restituzione e raccolta o contattare il rivenditore presso cui il prodotto è stato acquistato. Il rivenditore può ritirare questo prodotto e garantire un riciclaggio sicuro per l'ambiente.



ELECTRIC LUNCH BOX – BOXY



User manual

DPMRB01 – 35W – 220V, 50/60Hz

CONTENTS

Safety instructions	10
Specifications	12
First use and mode of use	12
Care&Maintenance	13
Troubleshooting	14
Waste disposal	15

Thank you for purchasing one of our products. Please read carefully the user manual and all operating instructions before use.

SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK OR INJURY:

- Do not immerse the product in water or rinse it under the tap, as it contains electrical parts and heating elements.
- Do not allow water or other liquids to get inside the appliance. Risk of electric shock.
- To avoid burns, do not touch the internal parts of the lunch box while it is operating and do not touch the bottom of it, as such will always be the hottest part while the appliance is in use.
- This appliance is not designed to be operated by means of external timers and/or remote controls.
- Do not use the product on unstable surfaces.
- Do not use the product in humid environments.
- Do not use the lunch box if it has been dropped and is showing visible signs of damage.
- If the lunch box is damaged, it must be replaced by an authorised service centre or qualified personnel indicated by the manufacturer in order to avoid any danger. (available at <http://ticket.audiovideocenter.it/catnetregioni95.html>)
- Do not use the product if the plug, the power cord or the appliance itself is damaged.
- If the power cable is damaged, it must be replaced by the authorised service centre or qualified personnel in order to avoid danger.
- **This product can be used by children from 8 years of age and is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capacities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the product.**

- **Children aged between 3 and 8 years should only turn the product on or off under the supervision of an adult responsible for them, and under no circumstances should they adjust or clean the appliance.**
- Before connecting the plug to the power socket, check that the voltage indicated on the appliance corresponds to that of the household installation. Always ensure that the plug is inserted correctly.
- Never place the appliance against a wall or other appliances.
- Do not use the lunch box near flammable products.
- Do not leave the product in use unattended for too long.
- If the appliance is used incorrectly, or for professional or semi-professional purposes, or if it is not used in accordance with the instructions in this manual, the warranty will become invalid and the manufacturer will not be liable for any damage caused.
- Do not attempt to repair the device yourself, otherwise the warranty becomes invalid.
- Always unplug the appliance from the wall socket after use.
- Before handling or cleaning the appliance, allow it to cool down for about 30 minutes.
- Do not heat the lunch box in the microwave.
- Do not use the product for a long time without food inside.
- Do not put the product in the freezer.
- Do not use the product outside.
- If the heating plate is visibly damaged, unplug the product immediately.
- The product was created to heat food only, do not put inside cutlery or any other object whose heating is not recommended.
- Do not use the lunch box with the purpose of heating up the room.
- Do not use the product on hot surfaces.
- Do not pull the cord to move the appliance. Make sure the cable is not folded and that it is not placed on hot surfaces.
- Do not use the product without food inside.
- Keep the product out of reach of children.

This new electric food warmer, designed to be safe, practical and efficient, will allow you to bring your favorite foods to heat even in the office and at school!

SPECIFICATIONS

Model	DPMRB01 – BOXY
Rated voltage	220V, 50/60Hz
Rated power	35W
Plug	EU
Pot capacity	1.1L

First Use

1. Take the product out of its box.
2. Thoroughly clean the two internal containers using a soft wet cloth.
Note: Do not use running water to clean the product.

Preparation for use

1. Before connecting the lunch box to the power socket, open the valve located on the top of the product, to open it, simply press the center of it: this will create an opening that will allow steam to escape from the container.
2. To avoid stains and odors, make sure you have cleaned the inner containers before reusing the product.

Mode of use

- Heating solid foods:
 1. Place the food that needs to be heated into the large or small container according to your needs.
 2. Make sure that the top of the lunch box is securely sealed via the four clamps on the sides.
 3. Plug the power cord into both the lunch box and the power outlet. The

led light will then turn on to indicate that the product is working.

4. The time it takes for the product to warm up the food varies according to temperature and volume of the food. With foods at room temperature, and the ambient temperature being around 25 C°, it will take around 40 minutes to complete the process of heating up the food. If the starting temperatures are lower, the time required will lengthen accordingly.
 5. During the heating up process, remember to stir the food in order to obtain a homogeneous food temperature.
 6. Before eating, unplug the product from the electrical outlet.
- Heating soups:
 1. Put the soup to be heated in the small plastic container, close it firmly and place it in the appropriate compartment of the product.
 2. Make sure that the top of the lunch box is securely sealed via the four clamps on the sides.
 3. Plug the power cord into both the lunch box and the power outlet. The led light will then turn on to indicate that the product is working.
 4. The time it takes for the product to warm up the food varies according to temperature and volume of the food. With soups at room temperature, and the ambient temperature being around 25 C°, it will take around 25 minutes to complete the process of heating up the food. If the starting temperatures are lower, the time required will lengthen accordingly.
 5. During the heating up process, remember to stir the food in order to obtain a homogeneous food temperature.
 6. Before eating, unplug the product from the electrical outlet.

CARE & MAINTENANCE

Clean the lunch box after each use.

1. Disconnect the plug from the socket and let the appliance cool down.
2. Use a soft wet cloth to wipe the internal and external parts of the product.
3. Do not use running water and do not immerse the product in water.

TROUBLESHOOTING

Note: Disconnect the plug from the power socket when the appliance is not in use.


PROBLEM	POSSIBLE CAUSE	SOLUTION
The product is not heating and the led light does not turn on.	1.The product is not connected to the outlet. 2.The power cord is damaged.	1.Make sure the product is plugged in the power outlet. 2.Make sure the power cord does not present any damages.
The product is not heating but the led light does turn on.	The heating element is damaged.	If the product is still under warranty, please contact our customer service. (http://ticket.audiovideocenter.it/catnetregioni95.html)
Temperature of food is still low after heating.	The product has not been used for long enough.	Increase the usage time accordingly.

This product is compliant with current regulations on electrical safety and electromagnetic compatibility.

MADE IN CHINA – Imported and distributed by DP srl - Via S. D'Acquisto, 5 Aversa 81031 (CE) - Tel. +39 081 8111653 - <https://www.dpm-ped.com/> - info@dpm-ped.com

Product model: DPMRB01 – BOXY.

WASTE DISPOSAL:

	<p>DIRECTIVE 2012/19/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 4 July 2012 on waste electrical and electronic equipment (WEEE). Member States shall adopt appropriate measures to minimise the disposal of WEEE in the form of unsorted municipal waste, to ensure the correct treatment of all collected WEEE and to achieve a high level of separate collection of WEEE.</p> <p>The symbol indicating separate collection for EEE consists of the crossed-out wheeled bin, as shown below. The symbol must be printed visibly, legibly and indelibly.</p>
---	---

